

Denumirea autorității	Aprecierea specifică a activității instituției	Resurse disponibile		Colaborarea cu direcțiile de specialitate	Locul afișării informațiilor/documentelor comunicate din oficiu					Afișarea informațiilor a fost suficient de vizibilă pentru cei interesați	Seturi de date suplimentare publicate din oficiu	Soluții pentru creșterea vizibilității informațiilor publicate aplicate de către instituția dvs.	Seturi de date suplimentare din oficiu, față de cele minimale prevăzute de lege, au fost publicate de instituția dvs	Informații publicate în format deschis	Măsurile propuse pentru publicarea unui număr de seturi de date în format deschis	În funcție de solicitant			După modalitatea de adresare			Nr. total de solicitări de informații de interes public	Departajare pe domenii de interes							Nr. de solicitări soluționate favorabil	Termen de răspuns						
		Umane	Materiale		pe pagina de internet	la sediul instituției	în presa	în Monitorul Oficial	alte modalități							De la persoane fizice	De la persoane juridice	Pe suport de hârtie	Pe suport electronic	Verbal	Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli, etc)		Modul de îndeplinirea atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele		Redirecționate către alte instituții		Soluționate favorabil în termen de 10 zile	Soluționate favorabil în termen de 30 zile	Solicități pentru care a fost depășit termenul				
																											nr.	menționare									
ITM DOLJ	FOARTE BUNA	Suficiente	Suficiente	Foarte buna	Da	Da	Da	Da	Da	Retele de socializare	Da	Comunicate de presa referitoare la activ. ITM DOLJ, comunicate de presa referitoare la acte normative	Modul de prezentare al informațiilor sa fie cat mai pe intelesul publicului	Da,informari privind activitatea institutiei si modificari legislative	Da	Implicarea compartimentelor ce gestioneaza informatiile de interes public in identificarea si actualizarea permanenta a acestora	9	4	5	9	0	9	0	9	0	0	1	0	4	0	4	Revisat	9	0	9	0	0

